



Следственное управление СК России по Ямало-Ненецкому автономному округу считает необоснованным направление и.о. прокурора региона на дополнительное следствие уголовного дела в отношении врача

Следственное управление СК России по Ямало-Ненецкому автономному округу обжалует в Генеральную прокуратуру России решение и.о. прокурора Ямало-Ненецкого автономного округа о направлении уголовного дела для производства дополнительного расследования в отношении врача, из-за которого, по мнению следствия, погибла беременная женщина.

В ходе расследования уголовного дела установлено, что 10 июня 2012 года беременная была госпитализирована в Муравленковскую городскую больницу. По версии следствия, врачом акушером-гинекологом допущены грубейшие дефекты оказания медицинской помощи - недооценка тяжести состояния, несвоевременность проведения лабораторных анализов, проведение обследования не в полном объеме и др., вследствие чего потерпевшая скончалась в день госпитализации.

Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления СК России по Ямало-Ненецкому автономному округу уголовное дело дважды направлялось в прокуратуру округа для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения. Оба раза дело было возвращено для проведения дополнительного следствия.

По мнению руководства следственного управления, доводы прокуратуры являются несостоятельными, а препятствий для рассмотрения дела судом не имеется.

02 Августа 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1156757>